

## ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ СОВЕТА МОЛОДЕЖИ ЧЕЛЯБИНСКСТАТА

Деятельность Совета молодежи Челябинскстата в 2015 году осуществлялась в соответствии с Положением о Совете молодёжи, утверждённым приказом Челябинскстата от 14.09.2011 № 146 и Планом работы Совета молодёжи на 2015 год.

Для решения текущих вопросов деятельности Активом Совета молодежи проводились собрания, осуществлялся контроль за выполнением Плана работы Совета молодёжи Челябинскстата на текущий год.

На официальном Интернет-сайте Челябинскстата членами Совета актуализировалась рубрика «Совет молодёжи», фотоматериалами о прошедших мероприятиях пополнялась рубрика «Фотогалерея». Информационными материалами пополнялся стенд. На нем размещена информация о составе Совета молодежи (контактные данные, фото), ежемесячно обновляется список именинников месяца (из числа сотрудников Челябинскстата), вывешиваются объявления о проводимых мероприятиях.

В феврале т.г. Советом молодежи подготовлена стенгазета, посвященная объявлению 2015 года годом литературы в России, в которую вошли разделы «История русской литературы», «Писатели и поэты Урала», «Из жизни русских писателей», «Писатели о русском языке», «Интересные факты о русской литературе» и другие.



13 февраля в Челябинскстате была организована работа Валентиновой почты в День всех влюбленных. В этот день всем желающим была предоставлена возможность оставить валентинки в специальном почтовом ящике. В течение дня почтальон разнес послания адресатам и поздравил друзей и коллег.



Совет молодежи принял активное участие в организации поздравления коллектива Челябинскстата с Днем защитника Отечества 23 февраля и Международным женским днем 8 марта.



Совместно с Профсоюзным комитетом среди сотрудников Челябинскстата организован кулинарный конкурс «Путь к сердцу мужчины». Голосование по представленным к участию в конкурсе блюдам было делегировано компетентному жюри, в состав которого вошли все мужчины Челябинскстата. Победителем в номинации «Оригинальное оформление» стал Отдел статистики уровня жизни населения и обследования домашних хозяйств, в номинации «Вкуснее не придумаешь!» – Отдел статистики населения и здравоохранения совместно с Отделом маркетинга.



8 марта проведен праздничный концерт «Час поэзии». Участники концерта почли любимые стихотворения и исполнили лирические романсы. Мужчины Челябинскстата подготовили для женщин поздравление с Международным женским днем в виде видеоролика.



Совет молодежи принял активное участие в организации и проведении мероприятий Челябинскстата, посвященных празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне: торжественном собрании, возложении цветов к монументу «Память», спортивном мероприятии «Мы едины и непобедимы», шахматно-шашечном турнире, совместном просмотре кинофильма «Битва за Севастополь», подготовке виртуальной фотовыставки «Сфотографируй 9 мая!» и других мероприятиях.



В июне т.г. в честь дня работника статистики и международного дня защиты детей в Челябинскстате проведена фотовыставка «Взрослые дети», на которой были размещены детские и взрослые фотографии сотрудников Челябинскстата.



1 октября – в День пожилого человека – члены Совета молодежи приняли активное участие в торжественной встрече и поздравлении ветеранов статистики. Для них были исполнены концертные номера, посвященные празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне: прочитаны трогательные стихотворения, спеты песни военных лет, показаны яркие творческие миниатюры. Для ветеранов проведен мастер-класс по изготовлению традиционных тряпичных кукол своими руками.



26 ноября Советом молодежи организовано катание на коньках в ледовом дворце «Уральская молния» для всех желающих.



В канун новогоднего праздника (26 декабря) в Актовом зале состоялось представление, подготовленное Советом молодежи для детей сотрудников Челябинскстата. Дед Мороз, Снегурочка и другие сказочные герои разыграли для детей представление «Дед Мороз в Африке!», а завершило яркое представление шоу мыльных пузырей в исполнении волшебной феи.

